

## 闻“汛”而动 筑牢电力防汛防线

本报讯 7月9日,国网枣庄供电公司台儿庄供电中心组织运检人员开展辖区配电网线路雨后特巡,对正在泄洪的月河东排灌站等重点单位防汛设施进行巡查消缺,及时消除线路设备运行隐患,确保泄洪安全供电和电网安全运行。

在乌兰屯镇,强降雨造成10千伏南洛线南洛西南支线倒杆断线,金桂家园小区高压电缆故障跳闸,台儿庄供电中心迅速组织力量抢修受损电力设施,他们按照“先复电、后抢修”原则,先行

恢复用户供电,最大限度降低停电影响,全力保障了恶劣天气下居民生活正常用电。落实领导班子“责任包保”措施,班子成员带队督导各防汛重点单位检查防汛措施落实情况,详细掌握防汛重点单位、重要线路的信息,加大电网监控、巡查、预警和防守力度,重点盯防,确保防汛责任落实到位。

台儿庄素有“洪水走廊”之称,防汛保电工作艰巨。受本次强降雨影响,京杭运河山东台儿庄段水位持续上涨。为确保泄洪安全供电

和防汛重点设备安全,该中心立足防大汛,启动了防汛保电应急预案,对辖区内重点防汛单位的隐患险情进行严密排查,全面提高应对防大汛的应急能力。

国网枣庄供电公司台儿庄供电中心副主任贾寅飞说,接到上级的报预警以后,我们台儿庄供电中心全体干部职工,闻令而动,对抢修方案,备份备件,进行再次梳理,对易冲刷的干塔、地下备电室开展了一轮专项巡查。同时,全体干部职工,在岗待命,截止目前,整个台儿庄电

网安全平稳运行。

此前,该中心组织完成了月河东、西闫浅等25个客户排灌站、节制闸专项排查,梳理客户自备电源情况,针对防汛过程中发挥重要作用的西闫浅、赵村、月河东3座排灌站编制一户一册应急保电方案。开展应急装备库巡视检查,重点对发电车、应急发电机、泛光灯及水泵等装备进行了状态检查和检修调试工作,严格执行汛期24小时值班制度,确保反应快速、处置到位,确保汛情发生时能够从容应对。 记者 陈旭 贾广立



## 张山子镇召开经济工作调度会

张山子讯 为全面分析全镇经济运行情况,深入把握上半年工业、贸易业及服务业等指标,持续推进重点项目建设进度,7月9日,张山子镇召开经济工作调度会。镇党委副书记、镇长赵恒治主持会议并讲话,相关分管领导、科室负责同志参加会议。

本次会议以《镇街经济高质量发展监测评价体系(施行)》为抓手,重点项目办公室、工业、统计、财务等部门按照各部门职责分工,对税收、固定资产、工业、科技、招商等领域考核细则做出具体分析,以解剖麻雀的工作方法汇报了上半年全镇经济运行情况,提出了下半年工作打算。

会议强调,一要抓全面提成效。要提高政治站位,认真研究,逐项解决当前面临的问题,系统梳理未来工作存在的短板,克服各项风险与挑战。二要抓培育保增长。深入发挥“店小二”精神,紧盯重点企业,做好服务工作,切实帮助企业解决难题;对标入库要求,严格审核营业收入、产能产量等指标,及时督促企业做好“升规纳库”。三要建机制保运行。加强日常调度工作,形成每月两调度、每月两分析的运行机制,精准采取有力措施,努力实现各项任务目标。

## 泥沟镇新时代文明实践站开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育宣讲活动

泥沟讯 为持续加大安全宣传力度,强化应急知识科普,切实树牢安全红线意识、安全发展理念,强化安全生产责任落实,近日,我区开展“工匠讲安全”集中宣讲活动,台儿庄运河工匠、枣庄创新山水水泥有限公司熟料车间中控室负责人就如何践行“工匠精神”,落实安全生产主体责任,守牢安全底线进行讲述。全区各镇(街)应急安全保障中心主任,非煤矿山、危化品、烟花爆竹、工商贸企业主要负责人,区应急管理局安全生产监管执法人员共计160余人参加。

通过工匠们的讲述,将执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神融入到企业日常安全管理中,充分发挥工匠在安全生产方面的带头示范作用,进一步强化企业干部职工对安全生产工作的理解和认识,全面提升企业本质安全水平。下一步,我区将持续围绕“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”主题扎实开展“工匠讲安全”集中宣讲活动,针对不同行业企业特点,广泛宣传安全知识和避险技能,让安全责任重于泰山的理念根植于心,促进企业本质安全水平全面提升,着力从源头上防范各类事故发生,达到以活动促工作、以月促年的目的。

## 乌兰屯镇南洛村开展培育和践行社会主义核心价值观宣讲活动

乌兰屯讯 为学习贯彻党的二十大精神,深入学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,近日,新能公司联合党支部组织开展以“习近平关于工人阶级和工会工作的重要论述”为主题的理论宣讲日活动,党支部书记冯石主持会议,支部全体党员20余人参加活动。

会上带领支部全体党员共同学习了《习近平关于工人阶级和工会工作论述摘编》。与会人员表示,要自觉将纪律要求内化于心,推动全面从严治党纵深发展。通过此次党课教育,全体党员干部纷纷表示在今后的生活和工作中将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断增强对党的忠诚和信仰,持续纯正党风,巩固党的事业根基,在中国式现代化宏伟事业中不断做出贡献。

## 涧头集镇穆庄村开展统战政策法律法规知识宣讲会

涧头集讯 为弘扬爱国主义精神,厚植爱国主义情怀,7月10日,涧头集镇穆庄村新时代文明实践站开展统战政策法律法规集中学习,累计13人参会。

活动中,镇宣讲团成员从“民法典的重要论述”“民法典亮点解析”“民法典颁布实施与宗教法治”这三个层面阐释了与宗教活动场所相关的《民法典》法律条款,借助通俗易懂的语言增进了大家对《民法典》条款理解。

与会人员认真聆听,积极参与互动、提问发言,表现出了对民法典的浓厚兴趣和关注,纷纷表示要做到自觉守法、遇事找法、解决问题靠法,成为民法的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者。

## 区市场监管局召开药品经营企业专题约谈会

本报讯 为进一步强化风险管控,提高药品经营者主体责任意识和守法诚信意识,7月9日上午区市场监管局召开专题约谈会议,对辖区内部分高风险药品经营企业进行了约谈。1家药品连锁企业总部负责人、4家药品零售加盟店负责人参加会议。

会议指出,自药品安全巩固提升行动开展以来,区

市场监管局严格按照上级药品监管工作部署,聚焦隐患排查、案件查办、能力建设三大目标,突出重点,狠抓落实,扎实守牢药械化质量安全底线。检查中还发现个别药店没能严格落实药品经营质量管理规范,在执业药师在岗履职、处方药管理等方面还存在一些问题。会议要求参会企业要以这次约谈为契机,遵

规守纪,诚信经营;提高企业管理标准,严格落实七统一相关管理规定;保证药品合法来源,规范药品购进渠道,不得从非法渠道购进药品,确保药品质量;要求执业药师履职在岗、落实处方药管理及销售,维护好患者利益。会议强调,药品安全事关人民群众身体健康和生命安全,根据药品安全“四个最

严”要求,药品经营企业要提高认识,严格依法依规诚信经营,切实保证药品质量安全,保障全区人民用药安全有效。参会药品经营企业负责人表示将进一步提高管理标准,依法合规经营,并现场签订了《药品经营企业诚信经营承诺书》。

## 邳庄镇全力做好防汛工作

邳庄讯 防汛无小事,责任大于天。面对强降雨天气,邳庄镇迅速响应,周密部署,细化安排,妥善应对,各项防汛排涝措施落实到位,“党群同心”全力筑牢人民群众生命安全防线。

全力以赴保民生。组织帮包干部、村“两委”成员第一时间下沉到防汛抗洪一线,紧盯辖区内河道、沟渠湾塘、大棚等重点区域和特困家庭、独居老人等重点人群

逐一进行排查,及时帮助困难群众转移家具、家电、粮食、农具等生产生活物资,将受灾损失降到最低,用实际行动为群众筑起一道防汛“红色堤坝”。

靠上服务进一线。充分发挥“叫应”机制作用,构建“镇、管区、村”三级防汛体系,确保预警信息第一时间到村、到户、到人,提前做好防范。雨后组织农技人员下沉田间地头,有针对性地指导农户落实好田管各项措施,指导农户

通过机械抽水、开沟沥水等方式,尽快排出田间积水,减少对农作物的危害。同时,针对降雨后田间湿度大特点,指导群众开展病虫害防治,减轻次生灾害发生蔓延。

多措并举防溺水。重点水域、小河流等进行巡查,摸排水域安全隐患,积极开展防溺水安全巡查、劝导,并在辖区发放防溺水宣传彩页,向村民们详细解读预防溺水的重要性和自救方法,劝导

儿童远离危险水域,不要擅自游泳戏水,切实做好预防溺水安全工作,筑牢防溺水安全防线。

下一步,邳庄镇将持续绷紧防汛“安全弦”,进一步压实防汛工作责任,加大安全隐患排查力度,严格落实重点区域值班值守,切实保障群众生命财产安全。

## 泥沟镇开展文化下乡公益电影放映活动



为丰富辖区群众的精神文化生活,推动文明乡风建设,助力乡村文化振兴,泥沟镇在全镇范围内各村持续开展农村公益电影放映活动,为广大群众送上一份“文化大餐”,点亮了乡村美好“夜生活”。